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Könyvek

Az első bécsi döntés okmánytára : diplomáciai iratok, 1938. augusztus - 1939. június
/ összeáll. és a bev. tanulmányt írta Szarka László, Sallai Gergely, Fedinec Csilla. -
Budapest : MTA BTK Törttud. Int., 2017. - 718 p. ; 25 cm. - (Magyar történelmi
emlékek. Okmánytárak). - (Monumenta Hungariae historica. Diplomataria)

Nemes Nagy György jászsági naplója, 1759-1769 (1820) / szerk. Csikós Gábor. -
Szolnok : MNL Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Levéltára, 2017. - 117 p. ; 23 cm
 (A Magyar Nemzeti Levéltár Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Levéltára közleményei ;
15.)

Barkóczy Krisztina levelei férjéhez, Károlyi Sándorhoz. 2. kötet, 1712-1724 / közread.
Kovács Ágnes, Fogarassy Zoltán. - Nyíregyháza : MNL SZSZBML, 2017. - 683 p. ; 24
cm. - (A Magyar Nemzeti Levéltár Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Levéltára
kiadványai. II., Közlemények ; 49.)

Nyomot hagytak : évszázadok, személyiségek, aláírások / [fel.szerk. Németh
László Sándor] ; [szerk. Paukovics Gergő, Takács Ábel, H. Németh István] ;
[közrem. Csonka Laura, Farkas Andrea, Szőts Zoltán Oszkár] ; [ford. Paukovics
Gergő, Takács Ábel] ; [kiad. a] Magyar Nemzeti Levéltár. - Budapest : Magyar
Nemzeti Levéltár, 2017. - 200 p. : ill., színes ; 28x24 cm

A megtalált anya : Bek Amália és Bek József története : családtörténet határok
nélkül III. / Várkonyi Tibor. - Budapest : Tarsoly K., 2017. - 271 p. : ill. ; 25 cm

A Szent György Lovagrend Erdélyben / szerk. Bárdos István, Abrudbányai Sándor.
- Gyergyószentmiklós : Szent György Lovagrend Dél-erdélyi Nagypriorátusa, 2013.
- 200 p. : ill., színes ; 24 cm

A Magyar Párt és Gyergyószentmiklós közélete az 1919-1933 közötti időszakban. 1-2.
/ Garda Dezső. - Csíkszereda : Státus, 2013. – 443 + 446 p. : ill. ; 21 cm

Gyergyószentmiklós gazdasági-társadalmi élete az 1919-1933 közötti időszakban. 1-2.
/ Garda Dezső. - Csíkszereda : Státus, 2015. - 678 p. : ill. ; 21 cm

Mittelalteriche Schriftkultur im Pressburger Kollegiatkapitel / Jurij Šedivý. -
Bratislava : Chronos, 2007. - 283 p. : ill. ; 31 cm

Drugeti : povest o usponu i padu porodice pratilaca Anžujskih kraljeva / Đura
Hardi ; [prev. ... Marta McConnell-Duff]. - Novi Sad : Filozofski fakultet, 2012. - 480
p. : ill., színes ; 23 cm. - (Monografiǰe ; 56.)
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Ortschronik Baumgarten, 1267-2017 : der Ort, die Geschichte, die Menschen /[Hrsg.
Gemeinde Baumgarten] ; [Red. Renate Roth] ; [Beitr. von József Csermelyi et al.] ;
[übersetz. ... Viktoria Palatin, Johann Karall]. - Baumgarten : Gemeinde, 2017. - 385 p.
: ill., színes ; 23x24 cm

Sótermelés és sószállítás a Kárpát-medencében / [szerk.] Réthy Károly, Tóth János. -
Zalaegerszeg : M. Olajip. Múz, 2012. - 111, [6] p., [32] t., [1] t.fol. : ill., részben színes ;
24 cm. - (Magyar Olajipari Múzeum közleményei ; 47.)

"A városszépítő" : válogatott cikkek, tanulmányok Győr város és a megye múltjából /
Sáry István ; [szerk. Bana József, Borbély János, Néma Sándor]. - Győr : Győr-Moson-
Sopron M. Győri Lvt. : Győr M. J. V., 2008. - 307 p., [10] t. : ill., részben színes ; 25 cm
 (Életutak ; 1.)

Forradalmak sodrában : a Tanácsköztársaság Sopronban és Sopron vármegyében a
kortársak szemével, 1920-1921 / ... összeáll., bev. és jegyz. Dominkovits Péter,
Németh Ildikó. - Sopron : MNL Győr-Moson-Sopron M. Soproni Lvt., 2014. - 176 p. ;
24 cm

A forradalom vidéken : az MTA Történettudományi Intézete, az ELTE Történeti
Intézete és a Magyar Országos Levéltár konferenciájának előadástézisei, 2006.
szeptember 14. / [szerk. Katona Csaba]. - Budapest : MTA Történettudományi
Intézete : ELTE Történeti Intézete : Magyar Országos Levéltár, 2006. - 55 p. : 24 cm

Sopron vármegye leírása = Descriptio comitatus Semproniensis 3. / Bél Mátyás ;
szerk., a mutatókat és a tárgyi jegyz. Kincses Katalin Mária] ; [... ford. Tóth Gergely] ;
[... ford. Tuza Csilla. - Sopron : Soproni Lvt., 2006. - 24 cm

Tolna megye középkori történetéhez kapcsolódó oklevelek regesztái / Fenyvesi
László ; [szerk. Dobos Gyula]. - Szekszárd : Tolna Megyei Önkormányzat Levéltára,
2000. - 500 p. 4 t. : ill. ; 24 cm. - (Tolna megyei levéltári füzetek. Tanulmányok ; 8.)

Kutyaszorítóban : Magyarország és a II. világháború / Deborah S. Cornelius ; [...
ford. Bánki Vera] ; [a képeket vál. Rácz Árpád]. - [Budapest] : Rubicon-kv., 2015. –
495 p. : ill. ; 24 cm

A Rákosi-korszak : rendszerváltó fordulatok évtizede Magyarországon, 1945-1956
/ Gyarmati György ; [közread. az] ÁBTL .... - 2. jav. kiad.. - Budapest : ÁBTL Régi
idők tömlöcei : büntetések, börtönök, bakók / Mezey Barna. - [Budapest] : Rubicon-
Kv., 2010. - 175 p. : ill. ; 24 cm

Németország története a 20. században : a német egységtől a német egységig /
Ormos Mária. - Budapest : Rubicon-Kv., 2008. - 439 p. : ill., részben színes, részben
térk. ; 29 cm

Mi a magyar? / szerk. Romsics Ignác, Szegedy-Maszák Mihály. - Budapest :
Habsburg Tört. Int. : Rubicon, 2005. - 292 p. : ill. ; 25 cm
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Komárom megyei helytörténeti olvasókönyv / válogatta és szerkesztette Ortutay
András . - Tatabánya : Komárom megyei Tanács VB. Művelődési Osztálya, 1988 . -
342 p. : ill. ; 20 cm

Szentgál : egy bakonyi falu folklórja / Vajkai Aurél. - Bp. : Akad. K., 1987. - 327 p.,
[32] t. : ill. ; 25 cm

Népszámlálások a jelenkori Erdély területén. (Jegyzetek Erdély és a kapcsolt részek
20. századi nemzetiségi statisztikájának történetéhez) / Varga E. Árpád. - Budapest :
Regio-MTA Tört.tud. Int., 1992. - 208, [5] p. ; 21 cm. - (Regio-könyvek ; 10.)

Kossuth Lajos üzenete : Pesti Hírlap, anno 1841-1844 / Diószegi György. - Budapest :
Népszava, 1988. - 223 p., [32] t. : ill. ; 24 cm

A vásárhelyi apácák története / írta Lukcsics Pál ; [kiad. a devecseri Kastély
Könyvtár]. - Repr. kiad.. - Devecser : Kastély Kvt., [1996]. - IV, 111 p. : ill. ; 24 cm

A Petőfi Párt története / Szeredi Pál. - Pilisszentkereszt : Barangoló Kiadó, 2017. - 244
p. : ill. ; 24 cm

Emlékezetül : a málenkij robotra elhurcolt beregiek, szabolcsiak és szatmáriak
névsora / [szerk. Galambos Sándor és Kujbusné Mecsei Éva]. - Nyíregyháza : MNL
Szabolcs-Szatmár-Bereg M. Lvt., 2017. - 447 p. : ill. ; 24 cm. - (A Magyar Nemzeti
Levéltár Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Levéltára kiadványai. II., Közlemények ;
48.)

Zborník Spoločnosti slovenských archivárov. eds. Eva Greschová, František Chudják.
- Bratislava : Spoločnosť slovenských archivárov, 2015. - 290 p. : ill. ; 24 cm

Magyar liberalizmus / vál. Tőkéczki László ; [a jegyzeteket írta Nagy Mónika
Zsuzsanna]. - Budapest : Századvég, 1993. - 560 p. ; 24 cm. - (Modern ideológiák)

Katolikus egyház, magyar társadalom, 1890-1986 : Prohászkától Lékaiig / Gergely
jenő. - Budapest : Tankönyvkiadó, 1989. - 192 p. ; 20 cm. - (Pallasz Athéné könyvek)

Kossuth Lajos és a magyarok 1848-49-ben / Deák István ; [ford. Veressné Deák Éva].
- [Budapest] : Gondolat, 1983. - 422 p., [16] t. : ill. ; 23 cm

Budapest elárulva : egy volt politikai [fogoly] beszámolója : hogyan árulták el a
Magyar Ellenállási Mozgalmat az oroszoknak? : a szovjet "hálózat" áldozatai
Magyarországon / Gorka Pál. - Budapest : Esterpress, 2002. - 228 p. : ill. ; 21 cm

Kertes tanyák a futóhomokon : tájtörténeti tanulmány / Für Lajos. - Budapest. :
Akad. K., 1983. - 257 p. ; 25 cm. - (Agrártörténeti tanulmányok ; 12.)

Horthy Miklós : a kormányzó és kora / Bencsik Gábor. - Budapest : M. Mercurius,
2001. - 283, [2] p. : ill. ; 25 cm
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Bögöte : falutörténet / [szerk. Kuntár Lajos]. - Bögöte : Önkormányzat, 2001. - 174 p. :
ill., főként színes ; 24 cm

Tanulmányok Tatabánya történetéből / [kiad. a] Tatabánya Megyei Jogú Város
Levéltára ; [szerk. B. Stenge Csaba]. - Tatabánya : Tatabánya Megyei Jogú Város
Levéltára, 2017. - 24 cm. - (Tatabányai levéltári kiadványok)

Vas vármegye közgyűlési jegyzökönyveinek regesztái / Tóth Péter. - [Szombathely] :
Vas Megyei Levéltár. - 21 cm. - (Vas megyei levéltári füzetek ; 2., 5.)

Esztergom vármegye közgyűlési jegyzőkönyveinek regesztái. 4.1. / Kántor Klára. -
Esztergom : Komárom-Esztergom Megyei Levéltár, 1999. - 21 cm. - (Komárom-
Esztergom Megyei Önkormányzat Levéltára évkönyvei. Jegyzőkönyvi regeszták). -
(Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat Levéltára évkönyvei)

A magyar építészet mesterei. II / Ludmann Mihály. – 2. jav. kiad.. - [Budapest] :
L'Harmattan : Kossuth Klub, 2017. - 195 p. : ill., főként színes ; 28 cm

Zala megye archontológiája, 1138-2000 / [szerk. Molnár András] ; [Zala megye
tisztviselőinek cím- és névtárát összeáll. Bilkei Irén et al.]. – Zalaegerszeg : Zala M.
Lvt., 2000. - 524 p. : ill., térk. ; 24 cm. - (Zalai gyűjtemény ; 50.)

Pázmány Péter egyházlátogatási jegyzőkönyvei : 1616-1637 / vál., bev., jegyzetekkel
ell. Beke Margit. - Budapest : Márton Áron K., 1994. - 477 p. : ill. ; 24 cm
 (Strigonium antiquum : Prímási Levéltár kiadványai ; 3)

A szepesi kamarai levéltár, 1567-1813 / Szűcs Jenő ; szerk. Varga János. - Budapest :
Akadémia K., 1990. - 279 p. ; 25 cm. - (Magyar Országos Levéltár kiadványai. 1.
Levéltári leltárak, ; 7.)

Embermentő közszolgák a holokauszt idején / Kovács Tamás ; [közread. a] Nemzeti
Közszolgálati Egyetem. - Budapest : NKE, 2014. - 153 p. : ill. ; 21 cm

Puccs vagy összeomlás? : 8 interjú a Kádár-korszakról volt MSZMP PB-tagokkal /
szerk. Simon János. - Lakitelek : Antológia, 2014. - 295 p. ; 24 cm. - (Retörki könyvek ;
1.)

Rendszerváltás, 1989 : témák között válogatva : [15 tanulmány] / szerk. M. Kiss
Sándor. - Lakitelek : Antológia, 2014. - 376 p. ; 24 cm. - (Retörki könyvek ; 2.)

Az igazság Canossa-járása avagy a rendszerváltoztatás és az igazságtétel
történetéhez / Kahler Frigyes. - Lakitelek : Antológia, 2014. - 211 p. ; 23 cm
 (Retörki könyvek ; 4.)

A politikai túlélés művészete : az MSZMP/MSZP hatalomátmentésének
természetrajza: érvelés és gyakorlat, 1988-2010 / Fricz Tamás, Halmy Kund,
Orosz Tímea. - Lakitelek : Antológia, 2014. - 345 p. : ill. ; 24 cm
 (Retörki könyvek ; 6.)
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A ligeti porond : 120 év története / Dohi Tamás ; [közread. a] Magyar Cirkusz
és Varieté Nonprofit Kft.. - Budapest : M. Cirkusz és Varieté Nonprofit Kft.,
2009. - 128 p., [16] t. : ill., részben színes ; 21 cm

A zalavári és kapornaki konventek hiteleshelyi levéltárainak oklevélregesztái,
1527-1541 / [ford., a mutatót kész., szerk. és a bev. tanulmányt írta: Bilkei
Irén]. - Zalaegerszeg : Zala M. Lvt., 1999. - 135 p. ; 24 cm. - (Zalai gyűjtemény  ; 47.)

A zalavári és kapornaki konventek hiteleshelyi levéltárainak oklevélregisztái,
1542-1544 / [ford., a mutatót kész., szerk. és a bevezető tanulmányt írta Bilkei Irén] ;
[kiad. a] Zala Megyei Levéltár. - Zalaegerszeg : Zala M. Lvt., 2002. - 107 p. ; 24 cm
 (Zalai gyűjtemény ; 54.)

Napló : válogatás / Rónay Jácint ; sajtó alá rend. és az utószót írta Hölvényi György ;
[az előszót írta Katona Tamás]. - Budapest ; Pannonhalma : Magyar Egyháztörténeti
Enciklopédia Munkaközösség, 1996. - 400 p. ; 24 cm. - (METEM-könyvek ; 13.)

Apor Vilmos naplói / Soós Viktor Attila ; ; [... ford. ... Szabó Csaba]. - Győr : Győri
Egyházmegyei Levéltárt, 2005-. - 135 p. ; 25 cm. - (A Győri Egyházmegyei Levéltár
kiadványai. Források, tanulmányok = Publikationen des Diözesanarchivs von Raab.
Quellen, Studien ; 2.)

Collectanea Sancti Martini : a Pannonhalmi Főapátság gyűjteményeinek értesítője /
szerk. Dénesi Tamás, Dejcsics Konrád. - Pannonhalma : Pannonhalmi Főapátság,
2013-. - ill. ; 24 cm

Családtörténet két szólamban. 1. Veszprémi vagyok? / Lechner László. - [Veszprém]
: Magyar Nemzeti Levéltár Veszprém Megyei Levéltára, 2016. - 184 p. : ill. ; 22 cm
 (Veszprémből Veszprémbe ; 3/1.)

Családtörténet két szólamban. 2. Sziklára épített szülővárosom / Lázár Péterné
Lechner Ágnes. - [Veszprém] : Magyar Nemzeti Levéltár Veszprém Megyei
Levéltára, 2016. - 217 p. : ill. ; 22 cm, - (Veszprémből Veszprémbe, ISSN 2416-0369 ;
3/2.). - (Veszprémi polgárok emlékiratai)

Az 1956-os forradalom és szabadságharc Sümegen és a sümegi járásban / Bank
Barbara, Mészáros Gyula. - Veszprém : MNL Veszprém Megyei Levéltára, 2017. -
168 p. : ill. ; 24 cm. - (A Veszprém Megyei Levéltár kiadványai ; 40.)

Kósa Pál szerepe az 1956-os forradalomban és szabadságharcban / Koczor Dóra. -
Balatonfüred : Balatonfüred Városért Közalapítvány, 2006. - 100 p. : ill. ; 20 cm
 (Balatonfüred Városért Közalapítvány kiadványai ; 29.)

A közművelődési törvény és a népfőiskolák : népfőiskolai kalauz / [szerk. Bordás
István, Sz. Tóth János, Trencsényi Imre]. - [Budapest] : MNT, 1998. - 157 p. ; 20 cm
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Veritas évkönyv / Veritas Történetkutató Intézet ; szerk. Ujváry Gábor. – 2014., 2016.
- Budapest : Veritas Történetkutató Intézet : Magyar Napló Kft., 2015-. - Ill. ;

A nagy háború emlékezete : a Dél-Dunántúl és az első világháború / [szerk. Bősz
Attila] ; [ford. Radó Bálint] ; [közread. a] Magyar Nemzeti Levéltár Baranya Megyei
Levéltára. - Pécs : Magyar Nemzeti Levéltár Baranya Megyei Levéltára, 2017. - 352 p.
: ill. ; 24 cm. - (Baranyai történelmi közlemények. A Magyar Nemzeti Levéltár
Baranya Megyei Levéltárának évkönyve ; 7.)

Szerbek a barcsi és sárvári internálótáborban, 1941-1945 / ... írta Urosevics Danilo ;
[... ford. Rusz Boriszláv] ; [kiad. Szerb Fővárosi Önkormányzat, Vajdasági Levéltár,
Zora Szerb Egyesület]. - Budapest : Szerb Fővárosi Önkormányzat : Zora Szerb Egyes
; Újvidék : Vajdasági Lvt., 2016. - 82, [2] p., [1] t.fol. : ill., részben térk. ; 21 cm

Put dokumenta : metode i rezultati istraživanja vremena nastanka naǰstariǰih
arhivskih dokumenata u Arhivu Vojvodine / prireg. Zoran Stevanović, Vesna
Bašić. - Novi Sad : Arhiv Vojvodine, 2016. - 201 p. : ill., részben színes ; 24 cm

Naših prvih 70 godina, 1947-2017 / [izd. Istorijski arhiv]. - Subotica : Istorijski arhiv,
2017. - 120 p. : ill., színes ; 22x30 cm

Csömöri hősök : Winkler János és Dömötör Zoltán története / [sajtó alá rend.] Tóth
Eszter Zsófia. - Budapest : Veritas Történetkut. Int. : M. Napló, 2017. - 73 p. : ill. ; 24
cm. - (Veritas füzetek ; 7.)

A Szabadság térről Washingtonon át a Vatikánba és vissza : Mindszenty József
bíboros, prímás, esztergomi érsek követségi levelezése az Apostoli Szentszékkel,
1956-1971 / [vál., az előszót írta és a levelezést jegyzetekkel ell.] Somorjai Ádám,
Zinner Tibor ; [a levelezés dokumentumait ford. Barkó Gábor Ágoston et al.]. -
Budapest : Veritas Történetkut. Int. : M. Napló, 2016. - 766 p. ; 24 cm. - (Veritas
könyvek ; 4.)

"A politikában és a szerelemben nincs mindig és nincs soha" : Antall József útja a
miniszterelnökségig (1932-1989) / [összeál., a lábjegyz. és a bev, tanulmányt írta Tóth
Eszter Zsófia]. - Budapest : Veritas Történetkut. Int. : M. Napló K., 2015. - 124, [7] p. :
ill. ; 24 cm. - (Veritas könyvek ; 2.)

Antall József és az állambiztonság / szerk. és a bev. írta Tóth Eszter Zsófia. -
Budapest : Veritas Történetkutató Intézet : Magyar Napló, 2016. - 235 p. : ill. ; 24 cm
 (Veritas könyvek ; 5.)

Apponyi Albert válogatott levelezése / [szerk., a bev. tanulmányt, lábjegyzeteket
írta, a mutatókat összeáll. Anka László] ; [az idegen nyelvű leveleket ford. Joó
András et al.]. - Budapest : Veritas Történetkut. Int. : M. Napló, 2016. - 445 p. : ill. ; 24
cm. - (Veritas könyvek ; 6.)
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A szuezi válság és Magyarország 1956 : diplomáciai iratok az 1956-os magyar
forradalom és szabadságharc, illetve a szuezi válság történetéhez / [összeáll.
és a bev. tanulmányt írta Sáringer János]. - Budapest : Veritas : Magyar Napló,
2017. - 470 p : ill. ; 24 cm. - (Veritas könyvek ; 7.)

Az Elbától Vorkutáig / szerk. Géczi Róbert. - Budapest : Veritas : Magyar Napló,
2017. - 281 p. : ill. ; 24 cm. - (Veritas könyvek ; 9.)

Magyarországról jöttünk, mesterségünk címere: életrevalóak : ötvenhatos
menekültek : interjúkötet / Rácz János. - Budapest : M. Napló : Veritas
Történetkutató Intézet, 2017. - 305 p. : ill. ; 24 cm. - (Veritas könyvek ; 10.)

Zalaegerszeg története, 1247-2017 / [szerk. Gyimesi Endre, Seres Péter] ; [a
fejezeteket írták Vándor László, et al.] ; [... térk. rajz. Frimmel Gyula]. - Zalakaros :
Zalai T-Ma, 2017. - 280 p. : ill., részben színes ; 30 cm

Serényi Árpád : Zalaegerszeg és Göcsej fotográfusa / [írta és szerk.] Megyeri
Anna ; [... fotó: Horváth Lilla Éva et al.] ; [kiad.: Göcseji Múzeum]. - Zalaegerszeg :
Göcseji Múzeum, 2017. - 258 p. : ill. ; 28 cm

A kettézárt falu : dokumentumregény / Zelei Miklós ; [fotók: Adolf Buitenhuis
et al.]. - 3. jav. bőv. kiad.. - Budapest : Kortárs, 2017. - 371, [4] p. : ill. ; 25 cm

Japánok és magyarok egymásról / Umemura Yuko. - Budapest : Akad. K, 2017. -
209, [3] p : ill ; 21 cm

Kulturális hídfőállások : a külföldi intézetek, tanszékek és lektorátusok szerepe a
magyar kulturális külpolitika történetében. Ujvári Gábor. – Budapest : Ráció, 2017. -
359 p. ; 24 cm. - (Történeti műhely; 9.)

Magyar statisztikai zsebkönyv, 2016 / [fel. szerk. Kátainé Marosi Angéla]. - Budapest
: KSH, 2017. - XXVIII, 267 p. : ill. ; 17 cm

Holtvágányon : a Ceauşescu-rendszer Magyarország politikája II., 1974-1989 /
összeáll. és a bev. tanulmányt írta Novák Csaba Zoltán ; [a dokumentumokat
ford. Kuszáli Eszter és Novák Kinga]. - Csíkszereda : Pro-Print, 2017. - 431 p.
; 24 cm. - (Források a romániai magyarság történetéhez)

100 év a magyar lovassport történetéből. 2., 3. kötet / Ernst József. - Budapest :
Bioenergetic Kft., 2014-2017. - 359, [64] p., 453 p. : ill. ; 25 cm

Helynévrégészet. Faragó Imre. - Budapest : Fríg K., 2017. - 411 p. : ill. ; 23 cm
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Személyiség és történelem: a történelmi személyiség : a történeti életrajz módszertani
kérdései / szerk. Vonyó József ; ... közrem. Csukovits Enikő és Gyarmati György ;
[közread. a] Magyar Történelmi Társulat, ... Állambiztonsági Szolgálatok Történeti
Levéltára. - Budapest : MTT : ÁBTL ; Pécs : Kronosz, 2017. - 547 p. : ill. ; 23 cm

Ők, mind a tizenketten / Ónody Éva. - Budapest : Püski, 2017. - 145 p. : ill. ; 20 cm

Csaták, amelyek összekötnek : a nándorfehérvári diadal és a péterváradi csata =
Bitke koje nas povezuju : bitke kod Beograda i Petrovaradina / [a kötet szerzői:
Branko Bešlin et al.] ; [szerk. Buzás Márta]. - Újvidék : Forum, 2017. - 189, [4] p. : ill. ;
21 cm

"Magyarázom a bizonyítványom" : híres magyarok az iskolában / Csiffáry Gabriella.
- Budapest : Corvina, 2017. - 478 p. : ill. ; 24 cm

Csíkszereda és Kézdivásárhely hazatérése, 1940 / Babucs Zoltán. - Barót : Tortoma,
2017. - 203, [5] p. : ill. ; 24 cm

Magyarok' históriája, mellyet Csétsényi Svastics Ignátz A' Győri Püspökségnek
Mosonyi Esperestségében Sz. Miklósi Plébános íra.. - Reprint kiad.. - Budapest
: Históriaantik, 2017. - 380 p. ; 21 cm

Tündérkert ezüstje : erdélyi tallérgyűjtemény a Magyar Nemzeti Bankban /
főszerk. Tóth Csaba ; [szerk. Bertók Krisztina]; [kiad. a Magyar Nemzeti Bank].
- Budapest : MNB, 2017. - 239 p. : ill., színes ; 31 cm

Ayntâb sipahileri : bir Osmanlı sancağında tımarlı sipahi olmak (1530-1647) /
Emine Erdoğan Özünlü. - Ankara : Berikan Yayınevi, 2011. - 148 p. ; 23 cm

Na wspólnej drodze : Kraków i Budapeszt w średniowieczu : katalog wystawy /
Muzeum Historyczne Miasta Krakowa, Muzeum Historyczne Budapesztu. - Kraków
: Muzeum Historyczne Miasta Krakowa, 2017. - 366 p. : ill., színes ; 29 cm

The Irish question : two centuries of conflict / Lawrence J. McCaffrey. - Lexington :
The University Press of Kentucky, 1955. - 225 p. ; 24 cm

Az anyagi kárpótlás és a rendszerváltás, avagy társadalmi várakozás és valóság
a vagyoni kárpótlás területén : forrásgyűjteménnyel / Kahler Frigyes. - Lakitelek :
Antológia, 2017. - 222 p. : ill. ; 24 cm. - (Retörki könyvek ; 21.)

Mások szemével : a Magyar Demokrata Fórum az angolszász sajtó 1987-1990-es
híradásaiban / Kávássy János Előd. - Lakitelek : Antológia, 2017. - 173 p. ; 24 cm
 (Retörki könyvek ; 22.)

A múltból jelen, a jelenből jövő : széljegyzetek a magyar nemzeti demokrata ellenzék
lengyel kapcsolataihoz a XX. század utolsó harmadában / Szalai Attila. - Lakitelek :
Antológia, 2017. - 175 p. : ill. ; 24 cm. - (Retörki könyvek ; 23.)
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Az MDF és a rendszerváltás tematikus kronológiája : a szellemi előményektől 1990-ig
/ Marschal Adrienn. - Lakitelek : Antológia, 2017. - 68 p. ; 24 cm. - (Retörki könyvek ;
24.)

Forrásvidék : a nemzeti demokratikus gondolkodás a magyar folyóiratok tükrében
(1956-1987) / szerk. Nagymihály Zoltán, Szekér Nóra. - Lakitelek : Antológia,2017. -
340 p. ; 24 cm. - (Retörki könyvek ; 26.)

Dokumentumok a Magyar Demokrata Fórum korai történetéből, 1987-1989 :
válogatás a lakiteleki Rendszerváltó Archívumból / összeáll. Riba András
László, Szekér Nóra. - Lakitelek : Antológia, 2017. - 407 p. ; 24 cm. - (Retörki könyvek
; 27.). - (Forráskiadvány sorozat ; 1.)

A nemzetépítő demokratikus ellenállás dokumentumai, 1968-1987 / Szeredi Pál. -
Pilisszentkereszt : Barangoló K., 2017. - 418 p. ; 24 cm

Egy életút állomásai : Kmoskó Mihály, 1876-1931 / Ormos István ; [közread. a
Magyar Egyháztörténeti Enciklopédia Munkaközösség ..., Historia Ecclesiastica
Hungarica Alapítvány]. - Budapest : METEM : Historia Ecclesiastica Hungarica
Alapítvány, 2017. - 508 p., [1] t.fol. : ill., részben térk. ; 24 cm

Epizódok a titkok házából : a politikai rendőrség mindennapjai 1956 után / szerk.
Okváth Imre és Palasik Mária ; [közread. az] Állambiztonsági Szolgálatok Történeti
Levéltára .... - Budapest : ÁBTL ; Pécs : Kronosz, 2017. - 305 p. ; 23 cm

Hősök naptára, 1917-1918. / [szerk.] Illésfalvi Péter, Maruzs Roland, Szentváry-
Lukács János. - Budapest : Zrínyi Kiadó, 2016-. - Ill. ; 29 cm

A Csige család története a 16. század végétől napjainkig / Pozsonyi József. -
Balmazújváros : Tiszántúli Történész Társaság, 2017. - 256 p. : ill., színes ; 29 cm

Familienbuch der katholischen Pfarrgemeinde Bakowa im Banat, 1786-2007/2017
(ohne Filialen). Reinholdt Lovasz. - [Plankstadt] : Banat-Verlag Erding, 2017. - 2 db ;
24 cm

A Munkásőrség története és előzményei / Kiss Dávid ; [közread. a Közép- és Kelet-
európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány]. - Budapest : Veritas
Történetkut. Int. : M. Napló, 2017. - 633 p. : ill. ; 25 cm. - (Veritas könyvek ; 8.)

Harcaink a szabadságért : egy résztvevő visszaemlékezése az 1956-os Forradalomra /
... Lentulay György .... - Budapest : 56-os Szövetség,2017. – 86 p. : ill. ; 22 cm

Az Eperjesi Kollégium felsőfokú hallgatói, 1667-1850 / Durovics Alex, Kónya Péter ;
[... ford. Kónya Annamária]. - Budapest : ELTE Lvt., 2015. - 502, [1] p. : ill. ; 24 cm
 (Felsőoktatástörténeti kiadványok. Új sorozat ; 11.)
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Pod zástavou Kurucov : protihabsburské povstania v Uhorsku v r. 1670-1711 /
Peter Kónya. - Prešov : Vydabvateľstvo Prešovskej univerzity, 2015. - 573, [2]
p., XVI t., XVI. térk. : ill. ; 24 cm

Magyar nemzetségek / Nagy Géza. - Repr. kiad.. - [Onga] :  [Nemzeti Örökség
K.], [2016]. - 131 p. ; 18 cm

Magyarországi Jehova Tanúi egyház története : a kezdetektől napjainkig / Fazekas
Csaba [et al.]. - Budapest : Gondolat, 2017. - 455 p. : ill. ; 24 cm

Források a magyarországi görögkatolikus parókiák történetéhez : a munkácsi
egyházmegye parókiarendezési iratai, 1782-1787. 1-6/B kötet / közread. Véghseő
Tamás [et al.]. - Nyíregyháza : Szt. Atanáz Görögkatolikus Hittud. Főisk., 2017. –
7 db ; 24 cm

Giovanni Giuseppe De Camillis görög misszionárius és munkácsi püspök (1689-
1706) levelei / [... szerk.] Baán István ; [angolra ford. Schimert Péter]. - Nyíregyháza :
Szt. Atanáz Görögkatolikus Hittud. Főisk., 2017. – 341 p. ; 24 cm. - (Collectanea
Athanasiana. II., Textus/Fontes ; 9/13.)

Az első bécsi döntés okmánytára : diplomáciai iratok, 1938. augusztus - 1939. június
/ összeáll. és a bev. tanulmányt írta Szarka László, Sallai Gergely, Fedinec Csilla. -
Budapest : MTA BTK Törttud. Int., 2017. - 718 p. ; 25 cm. - (Magyar történelmi
emlékek. Okmánytárak). - (Monumenta Hungariae historica. Diplomataria)

A véleménysajtótól a tömegsajtóig : fejezetek a magyar újságírás történetéből / szerk.
Klestenitz Tibor és Paál Vince. - Budapest : MTA BTK, 2017. - 182 p. : ill. ; 24 cm. -
(Médiatudományi könyvek)

Esztergomi zsinatok a 19-20. században / összeáll., a bev. tanulmányt írta és a
forrásokat jegyz. Adriányi Gábor. - Budapest : MTA BTK TTI, 2017. - 216 p. ;
25 cm. - (Magyar történelmi emlékek. Okmánytárak. Egyháztörténeti források ; 13.). -
(Monumenta Hungariae historica. Diplomataria. Fontes historiae ecclesiasticae ; 13.)

A Váci egyházmegye zsinatai és papi tanácskozásai a 19. és 20. században / összeáll.,
a bev. tanulmányt írta és a forrásokat jegyzetelte Lénár Andor. - Budapest : MTA
BTK TTI, 2017. - 576 p. : ill. ; 25 cm. - (Magyar történelmi emlékek. Okmánytárak.
Egyháztörténeti források ; 14.). - (Monumenta Hungariae historica. Diplomataria.
Fontes historiae ecclesiasticae ; 14.)

A Druget-tartomány története, 1315-1342 / Zsoldos Attila. - Budapest : MTA BTK
TTI, 2017. - 302 p. : ill., színes, térk. ; 25 cm. - (Magyar történelmi emlékek.
Értekezések). - (Monumenta Hungariae historica. Dissertationes)

Hatalom, adó, jog : gazdaságtörténeti tanulmányok a magyar középkorról / szerk.
Kádas István és Weisz Boglárka. - Budapest : MTA BTK TTI, 2017. - 601 p. : ill.,
részben színes ; 25 cm. - (Magyar történelmi emlékek. Értekezések). - ( Monumenta
Hungariae historica. Dissertationes)
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Nemzet és tudomány Magyarországon a 19. században / szerk. Szilágyi Adrienn és
Bollók Ádám. - Budapest : MTA BTK TTI, 2017. - 289 p. : ill. ; 24 cm. - (Magyar
történelmi emlékek. Értekezések. Tanulmányok a nacionalizmus kultúrtörténetéből ;
5.). - (Monumenta Hungariae Historica. Értekezések. Studia ad historiam culturalem
nationis fovendae ;  5.)

A 2014-ben megválasztott Országgyűlés almanachja / [főszerk. Marelyin Kiss József]
; [szerk. Horváth Zsolt, Hubai László]. - Budapest : Magyar Országgyűlés, 2017. - 739
p. : ill. ; 29 cm. - (Országgyűlési almanach. ; 7.)

A szovjet tényező : szovjet tanácsadók Magyarországon / Baráth Magdolna. -
Budapest : Gondolat, 2017. - 254 p. ; 24 cm

The Baltimore Sabotage Cell : German agents, American traitors, and the U-boat
Deutschland during World War I / Dwight R. Messimer. - Annapolis, Maryland :
Naval Institute Press, [2015]. - XIII, 263 p. : ill. ; 25 cm

The witch-hunt in early modern Europe / Brian P. Levack. - 4. ed.. - London ;
New York : Routledge, Taylor & Francis, 2016. - XIV, 310 p. : ill. ; 25 cm

A Kennecott story : three mines, four men, and one hundred years, 1887-1997 /
Charles Caldwell Hawley. - Salt Lake City : University of Utah Press, 2014. -
XX, 369 p. : ill. ; 24 cm

Civilizing emotions : concepts in nineteenth century Asia and Europe / Margrit
Pernau [et al.]. - Oxford : Oxford University Press, 2015. - XII, 351 p. ; 24 cm

A cause greater than self : the journey of Captain Michael J. Daly, World War
II Medal of Honor recipient / Stephen J. Ochs. - College Station : Texas
A&MUniversity Press, 2012. - XIX, 271 p. : ill. ; 24 cm

The Black Panthers : a story of race, war, and courage : the 761st Tank Battalion in
World War II / Gina M. DiNicolo. - Yardley, Pennsylvania, Westholme Publishing,
2014. - XXVI, 321 p. : ill. ; 25 cm

Nels Anderson's World War I diary / Nels Anderson ; edited by Allan Kent Powell. -
Salt Lake City : The University of Utah Press, 2013. - XXIII, 308 p., [16] t. : ill. ; 25 cm

European air power : challenges and opportunities / edited and with an introduction
by John Andreas Olsen. - Lincoln, NB : Potomac Books, an imprint of the University
of Nebraska Press, 2014. - XXXIV, 278 p., [24] t. : ill. ; 24 cm

Chagas disease : history of a continent's scourge / François Delaporte ; translated by
Arthur Goldhammer. - New York : Fordham University Press, 2012. -
X, 180 p. ; 23 cm
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The Anzac girls : the extraordinary story of our World War I nurses / Peter
Rees. - Crows Nest, N.S.W. : Allen & Unwin, 2014. - XVIII, 363 p., [48] t. :
ill. ; 24 cm

In defense of freedom : stories of courage and sacrifice of World War II Army
Air Forces flyers / Wolfgang W.E. Samuel. - Jackson : University Press of
Mississippi, 2015. - XX, 461 p. : ill. ; 25 cm

Board-level employee representation in Europe : priorities, power and articulation /
Jeremy Waddington and Aline Conchon. - New York ; London : Routledge, Taylor &
Francis Group, 2016. - XVI, 282 p. ; 24 cm. - (Routledge research in employment
relations ; 36.)

Hero of the angry sky : the World War I diary and letters of David S. Ingalls,
America's first naval ace / ed. by Geoffrey L. Rossano. - Athens : Ohio University
Press, 2013. - XX, 377 p. : ill. ; 24 cm

Too hot to handle : a global history of sex education / Jonathan Zimmerman. -
Princeton : Princeton University Press, 2015. - X, 202 p. ; 23 cm

The new atheist denial of history / Borden W. Painter. - New York, NY : Palgrave
Macmillan, 2014. - X, 194 p. ; 23 cm

Evaluating European education policy-making : privatization, networks and the
European Commission / ed. by Manuel Souto-Otero. - New York : Palgrave
Macmillan, 2015. - XV, 193 p. ; 223 cm

Rumors that changed the world : a history of violence and discrimination / Eugen O.
Chirovici. - Lanham : Lexington Books, 2015. - XII, 179 p. ; 24 cm

Gabrielle Petit : the death and life of a female spy in the First World War / Sophie De
Schaepdrijver. - London : Bloomsbury Academic, 2015. - XII, 258 p. : ill. ; 24 cm

A cause greater than self : the journey of Captain Michael J. Daly, World War II
Medal of Honor recipient / Stephen J. Ochs. - College Station : Texas A&MUniversity
Press, 2012. - XIX, 271 p. : ill. ; 24 cm

War makes men of boys : a soldier's World War II / Katherine I. Miller. - College
Station : Texas A&M University Press, 2013. - XX, 156 p., [8] t. : ill. ; 24 cm

Workers Unite! : The International 150 Years Later / ed. by Marcello Musto. - New
York : Bloomsbury Academic, 2014. - XVII, 312 p. ; 23 cm
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Folyóiratok

Kor/ridor : szlovák-magyar történeti folyóirat : slovensko-maďarský historický
časopis / Országos Szlovák Önkormányzat Kutatóintézete ; fel. szerk. Demmel
József. - 1.(2014). - [Békéscsaba] : Országos Szlovák Önkormányzat Kutatóintézete. -Ill. ; 24
cm

Rubicon : történelmi folyóirat. 23-28. évf. (2002-2017). / [főszerk. Rácz Árpád]. -
Budapest : Rubicon-Ház Kft.

Zounuk : Magyar Nemzeti Levéltár Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Levéltára
évkönyve / szerk. biz. Csönge Attila, Pozsgasi Erika,Szabóné Maslowski Madlen.-
31. - Szolnok : MNL Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Levéltár, 2017.

Südost-Forschungen : Internationale Zeitschrift für Geschichte Kultur und
Landeskunde Südosteuropas / im auftrag des Südostinstituts München und des
Deutschen Auslandswissenschaftlichen Isntituts (Berlin) ; hrsgb. Fritz Valjavec. - 75. (2017).
- München : Oldenbourg - 24 cm

BBC history : a világtörténelmi magazin / főszerk. Papp Gábor. - 7.(2017)
 [Budapest] : Kossuth Kiadó, 2011-. - ill. ; 29 cm

Studi sull'Oriente Cristiano / [Accademia Angelica-Costantiniana di Lettere,
Arti e Scienze]. - 21.(2017). - Roma : L'Accademia. - 24 cm

Atlanti / International Institute for Archival Science ; ed. Peter P. Klasinc. -  27.(2017).
- Maribor : International Institute for Archival Science. - 29 cm

Térkép

A magyar környezet atlasza : a Kárpát-térség táj- és vízrajzi atlasza. [szerk.
Faragó Imre] ; [kiad. Kiss András]. - [Budapest] : Kiss András, 2017. - 84 p. ;
30 cm


